

## ERRATA

- The H. S. Pickands, p. 1, para. 1, line 13 -- the first word in the line should be "go" instead of "to".
- Campbell v. Hackfeld & Co., p. 2, para. 6 -- these two lines should be deleted.
- Atlantic Transport Co. v. Imbrovek, p. 3, para. 2, line 13 -- semicolon after first "ship".
- Ship Mortgage Act, 1920, p. 1, para. 3, line 6 -- insert "or" after "possession".
- Israel v. Moore & McCormack Co., p. 1, para. 2, line 5 -- "fiction" instead of "fixtion".
- United States v. Brig Malek Adhel, p. 3, para. 1, line 18 -- "se" instead of "re".
- Currie v. M'Knight, p. 2, para. 3, line 4 -- delete beginning with words "the other point" through and including the words "I think it is".
- The William M. Hoag, p. 3, para. 2, line 12 -- "thing" instead of "think".
- Lien Act of 1910, p. 1, para. 3, line 3 -- "charterer" instead of "charter".
- The Yankee, p. 3, para. 1, line 2 -- period after "cases". Insert "The earlier cases" before "are".
- Piedmont Coal Co. v. Seaboard Fisheries Co., p. 3, para. 3, line 28 -- semicolon after "sary".
- The Trenton, p. 2, para. 4, line 5 -- insert "The ship's creditors" before "must" at beginning of line.
- The Trenton, p. 3, para. 2, line 1 -- "or" instead of "of".
- The Lottawanna, p. 5, para. 5, line 2 -- "of" instead of "or".
- The Harrisburg, p. 5, para. 4, line 10 -- insert "to" after "go".
- Southern Pacific v. Jensen, p. 3, para. 2, line 17 -- delete beginning with word "regard" through and including word "provides".
- The Runa, p. 4, para. 2, line 15 -- insert "state" before "statutes" and "other" before "cases".

In the following cases the paragraphs indicated have been supplied by the editor and should be enclosed in square brackets: The Genesee Chief v. Fitzhugh, p. 9, para. 2; The Hine v. Trevor, p. 3, para. 4; Kynoch v. The S. C. Ives, p. 1, para. 5; The Ship Annie H. Smith, p. 3, para. 3; Steele v. Thacher, p. 1, para. 3; The Normannia, p. 2, para. 3; Diefenthal v. Actien-Gesellschaft, p. 1, para. 2; The Bold Buccleugh, p. 1, para. 4; The Cerro Gordo, p. 3, para. 2; The China, p. 1, para. 4 and para. 6; The Gustaf, p. 1, para. 3; The John G. Stevens, p. 5, para. 2; Southern Pacific v. Jensen, p. 9, para. 4.